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  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

	
	XLVI сесія VIII скликання
	

	26.01.2024
	м. Кривий Ріг
	№ 2529


⌐                                                         

Про внесення змін до рішення міської ради від 14.12.2021 №1052 «Про включення об’єктів комунальної власності Криворізької міської територіальної громади, які пропонуються для передачі в оренду без аукціону, до Переліку другого типу»
З метою урегулювання правових, економічних та організаційних відносин, пов’язаних з передачею в оренду об’єктів комунальної власності Криворізької міської територіальної громади; ураховуючи ініціативу орендаря – Громадської організації «Фонд об’єднаних сердець», погодження балансоутримувача – Комунального підприємства «Парковка та реклама» Криворізької міської ради;  відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року №483 «Про деякі питання оренди державного та комунального майна»; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:
1. Унести до рішення міської ради від 14.12.2021 №1052 «Про включення об’єктів комунальної власності Криворізької міської територіальної громади, які пропонуються для передачі в оренду без аукціону, до Переліку другого типу», такі зміни, а саме:  у  пункті 27 додатку до рішення міської ради змінити площу  з 156,26 кв. м  на 184,26 кв. м;

2. Управлінню комунальної власності міста виконкому Криворізької міської ради внести зміни до договору оренди, відповідно до чинного законодавства України.

          3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови відповідно до розподілу обов’язків, координацію роботи – на управління комунальної власності міста виконкому Криворізької міської ради.
Секретар міської ради                                                                  Юрій ВІЛКУЛ
Копія








